

# 开发区党工委、管委会领导 走访区内重点企业

本报记者 杨渐



邵立春听取九阳集团负责人介绍企业产品

2月13日,开发区党工委、管委会领导邵立春、陈金生带队走访慰问康师傅集团、九阳集团、三花集团等几家重点企业,经发局、国土分局、规划分局等部门主要负责人陪同走访。

在康师傅集团,党工委副书记、管委会主任邵立春向企业工作人员致以新春的问候,并详细听取了企业生产经营情况和下一步发展计划。他指出,康师傅集团是开发区的骨干企业之一,对开发区历年来的发展做出了贡献。作为传统的食品加工企业,康师傅近年来受到外卖平台等互联网企业的冲击,要积极推动转型升级、寻找新的经济增长点和发展方向,开发区将继续全力支持推动企业的发展。

第二站,邵立春来到九阳集团。在参观企业产品、了解企业生产销售情况和当前发展遇到的问题后,邵立春表示,下一步

开发区将通过环境大整治,进一步推动区内环境提升,不断提高城市国际化水平,为企业的发展提供更好助力,同时希望企业能够积极配和开发区的发展战略,共同推进开发区的发展。

走访最后一站,邵立春来到三花集团。在详细听取企业负责人关于企业生产销售、产品研发和发展规划后,邵立春对三花集团在转型升级、科技创新、人才投入等方面取得的成绩表示肯定。他指出,三花集团不仅是开发区制造企业的典范,也是转型升级的标杆,希望企业能够在现有的产业规模和基础上做好整体规划,通过厂区更新改造和产业结构调整,进一步提高容积率。接下来,开发区将进一步完善城东智造大走廊引领区的打造,并通过基础配套的完善、区内环境的提升,把下沙建成宜居宜学宜业的新城,招引更多人才来此工作、创业。

## “115”引智计划申报启动 “洋专家”年薪资助最高60万元

记者从杭州经济技术开发区人才科技局获悉,2017年度杭州市“115”引进国(境)外智力计划项目申报工作已于日前全面启动,开发区内符合条件的相关企事业单位别忘了申报。

### 在本区依法设立的企事业单位 均可申报

引进国(境)外智力(简称引智),是指引进国(境)外人才来华从事专业技术、管理等工作。在开发区依法设立的企事业单位,根据全区经济发展需要,引进高端外国专家和国(境)外智力项目,均可申报资助。

据了解,2017年杭州市将重点支持以下产业和领域:以信息经济、智慧应用为引领的“一号工程”相关产业;与国家跨境电商综合试验区和国家自主创新示范区建设相关的项目;高端装备制造、时尚产业、文化创意、金融服务、旅游休闲、大健康等产业;农业和传统优势产业;教育、卫生和城

市建设等民生相关领域。

### 高端国外专家资助金额 最高达60万元

对引进的高端国外专家,将实行年薪资助,资助金额按各单位与国外专家签订的合同或协议中明确的年薪高低分为30万—50万元、50万—80万元、80万元以上三个区间,分别按年薪的40%、50%、60%给予资助,最高不超过60万元。

对引进的国(境)外智力项目,将实行项目资金资助,按重点项目和优秀项目分别给予30万元和10万元资助。

符合条件的引智单位,可登录“杭州市引进国(境)外智力管理信息系统”(www.haiep.cn/Home/Public/login.html)进行网上申报,截止时间为2017年3月17日。

具体详见东部人才港(www.hedarc.gov.cn),咨询电话:86870920(沈老师)。

本报记者 陈素萍

## 开发区公安分局召开 流动人口和居住出租房屋 集中排查整治专项工作会

为全面深入贯彻落实省市公安工作会议精神,着力强化公安机关基础警务建设,巩固和完善“后峰会”时期社会面治安防控基础工作,结合开发区环境整治行动工作要求和分局“一三三”工程,全力推进流动人口和居住出租房屋集中排查整治专项行动。2月13日,开发区公安分局召开流动人口和居住出租房屋集中排查整治专项工作会。

杭州市公安局党委委员、杭州市流动人口管理办公室主任李雄飞受邀参加会议,党工委委员、公安分局局长储志林及分局党委班子成员出席会议,分局各部门、派出所主要负责人和全体社区民警参加会议。

会上,闻潮派出所所长、白杨派出所社区民警、金沙湖派出所户籍协管员等代表做表态发言,并对分局流动人口和居住出租房屋集中排查整治专项行动方案内容进行详细部署。

根据专项行动发案要求,行动时间为即日起至6月30日,分为宣传教育、排查整治检查验收三个阶段。总体的工作目标是全面准确采集在开发区工作、居住、生活的流动人口基础信息,确保流动人口登记率、准确率分别达100%;排摸全区居住出租房屋、沿街商铺、写字楼企业厂房等底数,确保全区居住出租房屋登记备案率和治安责任书签订率分别达到100%;抓好全区已建居住小区智能门禁系统应用管理,确保智能门禁系统应用完好率达100%;严格落实出租房屋安全管理,确保消防安全隐患整治率、室内违规分割搭建的处罚率分别达100%;大力推进网格化排查工作机制,深化“两网融合”工作。

听完表态发言和行动方案的具体部署,储志林指出,近年来,特别是G20峰会安保以来,分局按照“三实三清”要求,大力开展基础排查、风险管控工作,圆满完成峰会安保的各项任务,有效提升了基层基础工作,真正做到流动人口的底数基本摸清、打击查处的力度明显加强、依法严管的认识基本形成。在肯定成绩的同时,储志林强调,分局在流动人口和出租房屋管理中,在群租房消防安全隐患仍然严重、打击查处、隐患整治的力度还远远不够、基础底数还没有完全掌握、社区民警的能力素质还存在很大差距等问题和短板。

下一步如何推进流动人口和居住出租房屋集中排查整治专项行动,储志林强调要从五个方面发力:一是要下定铁的决心,坚持流动人口、居住出租房屋的底数不摸清决不罢休;居住出租房屋违规分割现象不彻底“清零”决不罢休;居住小区智能门禁系统建设不实现全覆盖决不罢休;开发区流动人口数量质量不实现“控量提质”决不罢休,以铁一般的决心、脱胎换骨的勇气,狠下功夫抓出成效,在全省全市树立标杆、作出示范。二是要强化宣传教育,通过落实市局“五个一”和“五进”措施,营造形式多样、到边到底的宣传氛围,推动专项排查整治活动开展。三是要紧抓重点难点,在摸清底数、清除隐患的基础上,健全智能门禁系统,同时不断锻造具有专业素养的社区民警队伍。四是要突出打击查处,对违法行为一律按照顶格标准打击查处。五是要注重社会联动,要借助开发区环境大整治的东风,动员相关部门、街道社区等方方面面的力量参与到这次整治工作中来。

李雄飞委员充分肯定了开发区公安分局近年来在流动人口和居住出租房屋排查工作中取得的成绩,也介绍了全市流动人口和居住出租房屋管理的成效、现状,对分局即将开展的专项排查整治行动提出了希望和要求,为分局夯实基础工作指明了方向,具有很强的针对性和指导性。

本报记者 杨渐 通讯员 吴文俊